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77.78% 49

4.76% 3

15.87% 10

Q1 If we could legally gather 250 people or more this Fall, and we took all
the precautions to keep patrons safe, would you renew your Performing
Arts Trail Season Pass? Please note that if shows are cancelled due to
Covid-19, patrons will get your money back minus one $3 handling fee.
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Q2 How often have you felt these emotions in the past week?  Please
note---this information helps to calm the nervous system so you can better

answer the following questions so don't worry too much about getting it
accurate. Just assess.
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every once in a while never
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Q3 Once open, we will certainly follow the health and safety guidelines set
out by our health officials but what safety precautions can we take to help

you feel safe in our venue? (select all that apply)
Answered: 63 Skipped: 1
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66.67% 42

68.25% 43

41.27% 26

76.19% 48

26.98% 17

31.75% 20

41.27% 26

61.90% 39

46.03% 29

23.81% 15

41.27% 26

42.86% 27

57.14% 36

42.86% 27

42.86% 27

4.76% 3

19.05% 12

Total Respondents: 63  

ANSWER CHOICES RESPONSES

hand sanitizer dispensers

sanitize hands at the door

knowing our cleaning procedures

spread patrons out in the audience

do two shorter shows a night to limit number of patrons and spread people out

mandatory mask policy

cleaning bathrooms between uses (wipe down)

lineup control

general seating to better separate people (seat families and covid buddies together only)

shorter shows (60 min) so no need to use bathroom

no cash sales at Box office; debit only. Purchases can still be made online with credit card

clean seats between shows

block every second row of seats to create space

staff direct you as you enter space to help keep distance

no bar/concession sales

I will only come back when there is a vaccine available

Other (please specify)
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26.56% 17
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4.69% 3

Q6 If we cannot gather anytime soon, would you engage in online live
performance streaming if that was an option?
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11.86% 7

3.39% 2

3.39% 2
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1.69% 1

8.47% 5

23.73% 14

Q7 If you would engage in live streaming, what would you pay for an
online show similar to past Performing Arts Trail shows?

Answered: 59 Skipped: 5

TOTAL 59
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By Donation

Pay what you can

$5

$10

$15-25

$25+

I would not want to pay for online live streaming

I would not engage in any online streaming activities




